

天宁区“名特优新”市集在青果巷开市



本报讯(宋婧 罗翔 图文报道) 在“老城厢”遇见“老字号”。昨日14时至21时,天宁区“名特优新”个体工商户活力市集在青

果巷开市,一场充满怀旧气息的消费盛宴拉开帷幕。

40余家“名特优新”个体工商户集中亮相,轩安居、三鲜美食城带来美味享受,瑞和泰摊位散发着传统老字号的魅力,二花脸舜溪扣肉香气四溢,焦溪翠冠梨清甜可口,长轩糕点勾起儿时回忆,常州鸟笼、荆溪玉陶壶、虎头鞋充满民俗韵味,尽显非遗风采。吃喝玩乐一站式体验打卡,让市民在古风街巷中感受繁华烟火与人文风雅的融合。

目前天宁区有“名特优新”80家,宝藏国货、老字号品牌纷纷进入公众视野,极大地激发了个体工商户的发展活力,为促进消费、繁荣经济注入动力。

2024中国江苏二胡之乡民族音乐盛典暨中国音乐小金钟——

全国二胡展演在常开赛



本报讯(周洁 图文报道) 26日,随着悠扬的二胡乐曲在展演赛场常州工学院响起,2024中国江苏二胡之乡民族音乐盛典暨中国音乐小金钟——全国二胡展演由中国音乐家协会、江苏省委宣传部和江苏省文联主办。江苏作为阿炳、刘天华等二胡演奏艺术家的故乡,近年来涌现出一大批二胡领域的青年才俊。年轻的二胡演奏者与正在着力打造“青春乐都”的常州,以丝竹清音相和青春。中央音乐学院教授、中国音乐小金钟全国二胡展演业余组评委委员会主任赵寒阳表示,从本届展演中可以看出,传统的二胡事业后继有人,演奏者们的水平逐年提高。“这对江苏二胡之乡的发展壮大非常有意义。”赵寒阳说。

常州工学院的志愿者在本届展演中,以高度的责任感和精益求精的态度做好志愿服务,为展演活动保驾护航。

“中国音乐小金钟”是中国音协旗下的全国性文艺活动品牌,是全国中小学生在

流、学习、展示声乐和乐器艺术的最大舞台。2024中国江苏二胡之乡民族音乐盛典暨中国音乐小金钟——全国二胡展演由常州工学院、常州各亮绝招,展开为期三天的“弦上竞技”。

走出展演场地,主场“作战”的江苏选手顾雅晴对自己的表现很满意,见到自己仰慕已久的二胡表演艺术家宋飞也让她十分激动。在她看来,中国音乐小金钟是一个非常大的舞台,能参加展演感觉非常荣幸。上海选手韩楚韵带来二胡曲《月夜》和《壮别》,她告诉记者:“这次展演我收获颇丰,我感觉更加热爱二胡了。”

全市首套渗滤液除臭处理设备“上新”

位于遥观镇垃圾转运站

本报讯(何奕欣 梅嘉慧 黄雅婷) 在遥观镇垃圾转运站,运输垃圾的车辆进出有序,虽是高温天气,但气味并不明显。“这得益于我们8月初全新投用的垃圾渗滤液除臭处理设备,作为全市首套此类设备,它能有效去除废气中的恶臭物质,短时间内显著改善垃圾转运站的环境质量,且不会产生二次污染。”近日在现场,遥观镇综合行政执法和安全生产监督管理办公室工作人员刘泽武告诉记者。

遥观镇垃圾转运站于2008年投用,日转运生活垃圾约150

吨,每天产生污水10吨左右。2018年,该站建设了渗滤液处理设备,并于2021年进行了提升优化。

据悉,渗滤液处理设备和这次投用的渗滤液除臭处理设备,均由江苏今创环境集团有限公司设计制造。其中,渗滤液处理设备通过“物化+生化+MBR”的工艺组合,日处理量最多可达10吨,经过处理后的渗滤液可直接排入污水管网。

废水问题解决了,废气问题仍然存在。“100吨生活垃圾会产生8—10吨渗滤液,渗滤液会产生大

量臭气,但周围有临津花园、通济家园等居民小区。为保障居民生活环境,我们引进了渗滤液除臭设备。”刘泽武表示,通过渗滤液除臭设备处理,即使走到垃圾转运站旁,也基本闻不到异味。

今创环境工艺工程师王舟达告诉记者,这次投用的渗滤液除臭处理设备采用离子除臭工艺,正、负氧离子在极短时间内氧化、分解恶臭气体中的含硫化合物、有机酸等污染臭气因子,从而净化气体,达到无害排放。该设备每小时可处理1000立方米气体,既环保又高效。

我市首个公共机构微电网项目建成投运



该项目的投运对园区内建筑楼宇实现清洁能源自发自用供应具有重要意义,对全面推进全市公共机构应用新能源、节能降碳起到引领作用。

微电网是指由分布式电源、储能装置、能量转换装置、负荷、监控和保护装置等组成的小型发配电系统,可以形成可下可上的资源调节,参与对外能量交换、配网与微电网协同,助力保供提效。

记者了解到,该项目覆盖面积7.5万平方米,是由江苏金坛金城科技发展有限公司依托中德(常州)创新产业园光储充放检智慧场站和楼宇屋面1.5MW分布式光伏电站打造的

智能微电网示范项目,可以实现年减排二氧化碳量近1000吨、节约标准煤超500吨。

同时,依托“能源e+”微电网平台,该项目融合光伏、储能、充电系统及智慧能源管理系统,积极优化电网负荷,提高新能源消纳率,以经济最优为目标,提供光储互动的最优运营策略,降低能源成本,实现微电网的典型示范。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐和8-2公寓
电话:13961189714

小编聊天

■庄奕

来一场“退烧雨”

有了明显下降,午后2时气温仅为27.6℃,与26日同一时段比,下降了7.3℃。

受到今年第10号台风“珊珊”的影响,副热带高压出现明显的断裂,从而给了低涡东移南下的机会。冷涡是个气旋性系统,相

当于一个“造雨机器”。28日,我市将迎来一次降水,部分地区可达大雨量级。受降水影响,最高气温将降至30℃。29—30日略有升温,但也基本在高温线以下。8月31日起,随着副高加强,高温天气又会“卷土重来”。

首届中国家庭园艺展览会落地武进

本报讯(记者 殷雯馨) 记者昨日从夏溪花木市场获悉,9月28日至10月7日,首届中国家庭园艺展览会暨中国花园节将在武进夏溪花木市场举行。

本届展会核心主题为“园艺进家庭 生活更美好”,以展览、户外、市集、休闲、文旅等符合当下年轻人喜好的社交场景为基础,打造大型

线下消费体验新场景。

本届展会总面积40万平方米,核心展区3万平方米。夏溪花木市场将携手2800余家园艺参展品牌,通过多样化、创新性的沉浸式场景,串联原创设计、潮流展品、园艺美学和分享交流活动。展会还同步推出“花园大奖赛”“好阳台”大赛、非遗插花文化展示、太空蔬菜特展等活动。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心